ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PLENA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FARMACOLOGIA E QUÍMICA MEDICINAL DA UFRJ

No dia dezessete de junho do ano de dois mil e vinte, às onze horas, foi realizado reunião ordinária da Comissão Plena do PPGFQM, presidida pela Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Farmacologia e Química Medicinal, Profª. Lídia Moreira Lima. Presentes os docentes Ana Luisa Palhares de Miranda, Carlos Alberto Manssour Fraga, Cláudia Lúcia Martins da Silva, François Germain Nöel, Gilda Angela Neves, Gisele Zapata Sudo, João Alfredo de Moraes, Josiane Sabbadini Neves, Leandro Miranda Alves, Luis Eduardo Menezes Quintas, Marco Aurélio Martins, Newton Castro, Paulo de Assis Melo, Patrícia Dias Fernandes, Patrícia Martins e os representantes discentes Raquel Costa da Silva e Tadeu Lima Montagnoli. Na ocasião, foram discutidos os seguintes assuntos:
I. Informes: (1) Edital MAI-DAI CNPQ. Profª Lídia informa que os docentes devem elaborar projetos que serão submetidos pela pós-graduação até dia 20/07/2020. Para sanar dúvidas posteriores sobre isso, poderá ser marcada uma reunião específica. (2) PROAP. Promessa de pagamento da primeira parcela do PROAP, que ainda não entrou. A segunda parcela está prevista para ser paga em setembro. Conforme decidido em reuniões anteriores, essa verba seria usada para manutenção de espaços e equipamentos de uso comum. (3) Feedback sobre a reunião entre coordenação e discentes.
II. Credenciamento: Foi apreciado o pedido de credenciamento da Profª Manuella Lanzetti, assim como seu pleito para assumir a orientação principal da aluna Aline de Oliveira Cardoso (atualmente sobre sua co-orientação e orientação do Professor Samuel Valença). Ambos requerimentos foram avaliados por quatro pareceristas externos: Prof. Fernando Palhano (IBqMed, UFRJ), Prof. Vinícius de Frias (IOC-Fiocruz), Jackson Almeida (FF, UNIVASF) e Agnes Figueiredo (Microbiologia, UFRJ), que emitiram parecer favorável. Os pareceres foram apreciados pela comissão deliberativa do PPGFQM realizada em 15/06/2020, que acompanhou os pareceres. Após discussão a CP homologou, por unanimidade, os pareceres favoráveis ao credenciamento na qualidade de docente colaborador da Professora Manuella Lanzetti e  seu pleito de orientadora principal da Dissertação da estudante Aline de Oliveira Cardoso.
III. Relatório Plataforma Sucupira. Foi realizada a apresentação do relatório Sucupira 2020 (ano base 2019), destacando pontos chave para reflexão. Em seguida o assunto foi apreciado e discutido pelo colegiado.  Foi decidido que serão revistos e/ou atualizados para o próximo relatório as informações sobre professores visitantes, disciplinas, linhas de pesquisa, relação de projetos ativos e alunos de iniciação científica.  Foi discutida a importância de estratificar a publicação do Programa pelo Qualis e índice de impacto das revistas. Desta forma, foi sugerido a criação de planilha com a produção bibliográfica de cada docente, com os respectivos fatores de impacto das revistas, a ser alimentada semestralmente pela secretaria do PPGFQM. trabalho. 
IV. Assuntos Gerais. Foram comentadas as atividades de divulgação científica do Programa em mídias sociais. Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora deu encerramento à reunião, agradecendo a presença de todos. Esta ata foi lavrada pelo Assistente em Administração e Secretário do PPGFQM, Felipe Carvalho Novaes, e, após aprovação, será assinada pelos membros da Comissão presentes nesta reunião.
